

Szám: GY/53-19/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 14.-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Györköny, Fő u. 494.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Böndör Tibor alpolgármester
Tóth Gábor
Füller Márk
Kuti Imréné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető
4 fő hallgatóság

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend:

- 1./ Ingatlan vagyónátruházás
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 2./ Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről, a fontosabb eseményekről
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 3./ 2021. évi közbeszerzési terv elfogadása
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 4./ A település csapadékvíz elvezetésére elképzelések
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 5./ NIF Zrt. levele a HÉSZ módosításával kapcsolatban
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 6./ Pincehegyi utak tervei
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 7./ Községi WC létesítésével kapcsolatos lakossági panasz
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 8./ Egyebek
 - Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához
 - Önkormányzati határozat visszavonása
 - Általános Iskola kérelme parkolók kialakítására
 - Sportcsarnok átadása

Az egyes napirendi pontok tárgyalása:

1./Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A Nemzetiségi Önkormányzat átvette az Általános Iskola működtetését, ezért jobbák az anyagi kondíciók. Eljött az ideje az ingatlanok tulajdonjogának átadására.

Krausz Jánosné NNÖ Elnöke: Két éve kezdődött a folyamat. Más településeken is gondot okozott az ingatlanos átadása. Most pontot kell tenni az ügy végére, mert pályázatok beadásánál feltétel, hogy az ingatlan a fenntartó önkormányzat nevében legyen. Több ingatlan felújítására pályázati pénzekből került sor. A közeljövőben a kézművesház befejezéséről is szeretnénk gondoskodni - raktárakat kellene kialakítani - ezt az ingatlant is át kellene majd adni a nemzetiségi önkormányzatnak. Az utóbbi két évben nagyon sok változás történt az iskolában. A tanári szobán megtörtént a tetőcsere. A vízesblokk átépítésre került, szennyvízelvezetés átalakításra került, komoly udvarrendezés történt. Kifizetésre kerül a Sportcsarnok teljes berendezése. Korlát kerítés építés folyamatban van.

Braun Zoltán polgármester: A mostani vázrajzon még nincs feltüntetve a Sportlétesítmény sem. Ezzel együtt feltüntethetjük a kézművesházat, ami később átadásra kerülhet. Most ez még nem aktuális.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

25/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györköny Községi Önkormányzat (7045 Györköny, Fő utca 53-55.) tulajdonában lévő és a Térképvár Bt. 118/2021. munkaszám alatt készített változási vázrajz szerinti – alábbiakban felsorolt – ingatlanokat a dr. Forgács Gábor ügyvéd (KASZ: 36060161) által készített „szerződés ingatlanvagyon ingyenes átruházása tárgyában” című dokumentumnak megfelelően átadja a Györkönyi Német Nemzetiségi Önkormányzat (7045 Györköny, Fő utca 53-55.) tulajdonába:

1. Györköny belterület 18/A helyrajzi számú, 428 m² alapterületű, tehermentes iskolaépület (tantermek, közlekedő, egyéb, kiszolgáló helyiségek), a továbbiakban: Ingatlan (1);
2. Györköny belterület 18/B helyrajzi számú, 402 m² alapterületű, tehermentes iskolaépület (tantermek, közlekedő, egyéb, kiszolgáló helyiségek), a továbbiakban: Ingatlan(2);
3. Györköny belterület 18/C helyrajzi számú, 122 m² alapterületű, tehermentes iskolaépület (tanári szobák, közlekedő, egyéb kiszolgáló helyiségek), a továbbiakban: Ingatlan (3)

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonátruházási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Braun Zoltán polgármester

2./Napirend

Braun Zoltán polgármester: A szennyvíz beruházással kapcsolatosan polgármesteri megbeszélést kezdeményeztem a illetékes hatóságokkal. Augusztus 23.-áig volt a közbeszerzés. 8,8 milliárd forintot hagyott jóvá a Kormány a beruházásra. 2023. végéig várható a befejezés, kértük a folyamatos tájékoztatást. Három nagyobb projekt indult el a közelmúltban. Kisfaludy és a Barcsai utca, út és járdaépítés, a Hivatal épületének felújítása. Látványosan gyorsan dolgozik a cég. Illetve a régi

tornaterem lakások kialakítása. Alászigetelés problémás. A tetőbontás megtörtént, kérdés, hogy a keletkezett hulladékkal - deszkák lécek - mi legyen? A közmunkásoknak odaadhatjuk-e?

Füller Márk képviselő: Rászorulók kapják meg.

Tóth Gábor képviselő: Mire lehet használni?

Braun Zoltán polgármester: Melléképületre esetleg felhasználható, meg tüzelőnek.

Böndör Tibor alpolgármester: Szerintem kapják meg a közmunkások.

Kuti Imréné képviselő: Minden közmunkás kapjon.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

26/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fő utca 60. szám alatti ingatlan tetőbontásából származó faanyagot az önkormányzatnál dolgozó közmunkásoknak biztosítja.

Braun Zoltán polgármester: Új pályázati lehetőség mostanában nem nagyon van. Az NMI-től 1.000.000,- Ft-ot kapunk programok megvalósítására (már megtartott pályázatokat is támogatnak) és 500.000,- Ft-ot hangosításra.

Javasolom, hogy ezentúl minden ülésen legyen tájékoztató az előző ülésen született határozatok végrehajtásáról.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját – külön határozathozatal nélkül – jóváhagyólag tudomásul vette.

3./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A Tűzjelző berendezés kiépítését együtt kell kezelni a Sportlétesítmény építésével így ez közbeszerzés köteles, ezért az idei évre is közbeszerzési tervet kell készíteni és a testületnek el kell fogadnia.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

27/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati szintű 2021. évi közbeszerzési tervet megtárgyalta és a határozat melléklete szerint elfogadta.

4./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)??

Braun Zoltán polgármester: A testülettel végig jártuk a települést megvizsgálva a csapadékvíz elvezetés lehetőségét.

Füller Márk képviselő: A „Libavárosnál” bevezetnénk a patakba a vizet?

Tóth Gábor képviselő: Szakértői szemmel kell megvizsgálni a felvázolt lehetőségeket. Pacskóéknál van a csomópont. Azt hogyan rendezzük?

Braun Zoltán polgármester: Ha lesz bikácsi út, akkor ott 2 híd is ki lesz cserélve. Ha marad a mienk, akkor lehet hozzányúlni. Ez egy probléma lista meg kell vizsgálni a lehetőségeket.

Tóth Gábor képviselő: Lehessen szakaszolni a beruházásokat.

Braun Zoltán polgármester: A Pincefalu lefolyó vize magánházak alatt folyik el. Ezt a lefolyást meg kellene szüntetni és a malomptak felé irányítani. Október elején lesz ismét ülés, aki tud tervező céget kérem hozza az elérhetőségeket.

5./Napirend

(Írásbeli megkeresés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A HÉSZ nélkül nem indul el az útépítési projekt. A kiküldött tájékoztató levélben leírták a kisajátítás folyamatát.

Böndör Tibor alpolgármester: Ez még csak a tervezés. A tervezés még nem jelent kivitelezést.

Braun Zoltán polgármester: Mehet-e tovább a folyamat vagy sem? A forgalomnövekedésre nem tudok mit mondani.

Kuti Imréné képviselő: A forgalom véleményem szerint a maximum Bikács, Vajta és Pálfai átutazókkal növekedhet.

Tóth Gábor képviselő: Ha nulla lesz a forgalomnövekedés - ezt mondták - akkor miért kell lebontani Lakatos István házát.

Braun Zoltán polgármester: Jelentősen nem fog nőni a forgalom, ezt mondták. Hozzunk végre egy döntést.

Pacskó Zoltán a hallgatóság soraiból beszólásaival folyamatosan kommentálta az elhangzottakat !

Braun Zoltán polgármester: Ha a testület megszavazza, akkor nyílik arra lehetőség, hogy az ülésen Pacskó Zoltán szót kapjon. Ezt szavazásra kell bocsátanom. Ki támogatja azt, hogy szót kapjon Pacskó Zoltán?

A Képviselő-testület 3 nem szavazattal, 1 tartózkodással, a igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen nem ad szót – a hallgatóság soraiban jelenlévő – Pacskó Zoltánnak.

Braun Zoltán polgármester: A lakosság bennünket választott meg a képviselőre, így is elég nehéz eset ez.

Pacskó Zoltán ismét többször is közbeszólt, zavarta a testület munkáját. Braun Zoltán polgármester próbálja rendre utasítani. Erre ő közölte, hogy „Megvárlak a végén és megbeszéljük”.

Füller Márk képviselő: Már elmondta nekünk, mindegy mit csinálunk.

Tóth Gábor képviselő: Ebben a formában nem támogatom. A Képviselő-testület annak tudatában dönt, hogy egy embernek ki kell költözni a házából, amiben évtizedekig lakott.

Böndör Tibor alpolgármester: Nem sérül az érdeke, a múltkor azt mondta kiköltözik.

Kuti Imréné képviselő: Megpróbáltam meggyőzni a kollégákat, hogy keressenek más megoldást, hogy ne kelljen elbontani a házat. Azt mondták megvannak az előírások. A kereszteződés beláthatatlan, balesetveszélyes. A döntésemmel a településfejlesztését nem fogom gátolni.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta és rendeletet alkotta.

29/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Község Településrendezési terve módosításának elfogadásáról

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdése és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 16. § (1) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 15/2020. (XI. 30.) önkormányzati határozatában jóváhagyott településfejlesztési döntések tekintetében a 17/2009. (IV. 7.) és a 75/2016. (XI. 24.) önkormányzati határozattal módosított 103/2006. (XII.25.) önkormányzati határozattal megállapított Településszerkezeti Tervét az alábbiak szerint módosítja:

törlésre kerül a 041 hrsz.-ú földutat érintő Györköny-Bikács közti összekötő út tervezett közlekedési eleme,

kijelölésre kerül a Paksi utcához csatlakozó 067 hrsz.-ú földút nyomvonalán, illetve a 062 hrsz.-ú földúttal párhuzamosan haladó, Györköny-Bikács közti összekötő út tervezett közlekedési eleme.

Településszerkezeti terv leíró része kiegészítésre kerül az alábbiak szerint:

BEÉPÍTÉSRE NEM SZÁNT TERÜLETEK

Közlekedési terület és közműterület

Meglévő és tervezett forgalmi utak:

- 6236. sz. Pusztahencse-Nagydorogi összekötő út
- 6232. sz. Paks-Nagydorog-Sárszentlőrinc összekötő út
- 6239. sz. Györköny-Bikács összekötő út

A jelenlegi tervmódosítás területi mérlegét az alábbi táblázat tartalmazza:

Területfelhasználás	hatályos tervben (ha)	módosítást követően (ha)
általános mezőgazdasági terület	7,76	0
erdő terület	0,04	0
gazdasági terület	0,59	0
vízgazdálkodási terület	0,04	0,0017
zöldterület	0,12	0
falusias lakóterület	0,006	0
intézményi vegyes terület	0,03	0
közlekedési terület	0	8,32

A 17/2009. (IV. 7.) és a 75/2016. (XI. 24.) önkormányzati határozattal módosított 103/2006. (XII.25.) önkormányzati határozat 1. mellékletében lévő Településszerkezeti tervlap jelen határozat 1. melléklete szerint módosul.

„Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2021. (IX. 15.) önkormányzati rendelete Györköny Községi Önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2005. (XII. 23.) Önkormányzati rendelet módosításáról”.

6./ Napirend

(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A pincehegyi úthálózat építésére elkészültek a tervek. A macskaköves út a tervek szerint PIP-es programban készülne el. Venter Gábor telephelye felé vezető út a tervek szerint betonút lesz.

Braun Zoltán polgármester: Kérdés, hogy elfogadjuk-e a terveket, a teljesítés igazolás aláírható-e?

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag - alábbi határozatokat hozta:

30/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagy Péter e.v. (1144 Budapest, Ond vezér útja 21. V/22.) által készített Györköny Petőfi S. utca (407 hrsz) útépités kiviteli tervét elfogadja. A teljesítés igazolás aláírható, a számla kifizethető.

31/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zwabet Számviteli BT (1117 Budapest, Nándorfejérvári út 5.) által készített Györköny Pincehegyi úthálózat bővítése (557/39 hrsz) útépités kiviteli tervét elfogadja. A teljesítés igazolás aláírható, a számla kifizethető.

7./ Napirend

(Írásbeli beadvány a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A Pincehegyen épült közösségi WC Kapás János tervei alapján készült. Nem engedélyköteles építkezés. Két női és két férfi WC található az épületben. A szennyvíztartály elhelyezésének engedélyezése a jelenleg érvényben lévő önkormányzati határozat alapján történt. Amíg a testület ezt a határozatot nem változtatja meg, addig e határozat alapján tudom kiadni a nyilatkozatot. Ami egyébként minden szennyvíztartály elhelyezésnél megtörtént.

Gangel Éva a hallgatóság soraiból: Küldött egy beadványt a polgármesternek, amire a mai napig nem kapott választ. Készített egy beadványt a testülethez, amit szeretne most felolvasni.

Braun Zoltán polgármester: Ismét szavazásra kell tennem a kérdést. Szót kapjon-e a hallgatóság soraiban ülő Gangel Éva?

Hozzászólás nem volt, a Képviselőtestület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésen szót ad – a hallgatóság soraiban jelenlévő – Gangel Évának.

Gangel Éva a hallgatóság soraiból: Felolvassa a Képviselő-testületnek címzett – jegyzőkönyvhöz csatolt – beadványt.

Braun Zoltán polgármester: Nem igaz mindaz, ami személyemmel kapcsolatban elhangzott. Személyes egyeztetés történt, ez után jöttek ezek a dolgok. Úgy gondoltam, hogy nyugvópontra jutott a dolog. Préház is épülhetett volna erre a helyre, akkor is lett volna víz és szennyvízelhelyezés. A 2006-os képviselő-testületi határozat él. A helyi védelmi tervben sok minden le van írva, ami az évek folyamán már finomodott. Kinek milyen határozati javaslata van. A polgármester a határozatok alapján működik.

Erdei Tamás jegyző: Ez egy komoly panasz. Eldönteni nem most kell. Meg kell vizsgálni.

Tóth Gábor képviselő: Az építkezés megfelel-e a jogszabályoknak? Hatalmazzuk fel a tervezőt szükség esetén szakembert az ügy kivizsgálására.

Füller Márk képviselő: A területet eladtuk a Györkönyi Pincehegyért Egyesületnek.

Kuti Imréné képviselő: Bízunk meg a jegyzőt az ügy kivizsgálásával.

Tóth Gábor képviselő: ne keverjük bele más pincéknél előforduló szabálytalanságokat.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

33/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gangel Éva préház tulajdonos panaszának kivizsgálására felkér egy építész tervezőt és egy fő jogi végzettségű szakértőt (ügyvédet). A testület a kivizsgálás összehangolásával Erdei Tamás jegyzőt bízza meg.

Határidő: 2021. november 15.

Felelős: Erdei Tamás jegyző

8./Napirend

a./ Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2022. évi fordulójához:

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Erdei Tamás jegyző: A Képviselő-testület minden évben döntést hoz arról, hogy kíván-e csatlakozni a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz. A nyilatkozat beadási határideje 2021. október 01.

Javaslom, hogy az Önkormányzat az idei évben is – az elmúlt évekhez hasonlóan - csatlakozzon.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

34/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

A Képviselő-testület csatlakozik a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához. A Képviselő-testület a pályázat kiírását az általános tájékoztatóban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: 2021. október 01.

Felelős: Erdei Tamás jegyző

b./ Önkormányzati határozat visszavonása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: A 2021. június 29.-ei ülésen határozatot hoztunk, hogy Köhler Péter (Györköny, Fő u. 16.) részére értékesítjük a 618. hrsz-ú és a 628/3. hrsz-ú ingatlan. A vagyontekintet szerint a 618. hrsz-ú 117 m² területű ingatlan kivett préházként van nyilvántartásban és értékesíthető, de a 628/3. hrsz-ú 827 m² területű ingatlan kivett közútként a forgalomképtelen ingatlanok között szerepel, ezért az ingatlan nem értékesíthető.

Javaslom a határozat visszavonását.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

35/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2021. (VI. 29.) önkormányzati határozatát visszavonja.

c./ Általános Iskola kérelme parkolók kialakítására

(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Braun Zoltán polgármester: Az Általános Iskola parkoló kialakításával kapcsolatos kérelmét kiküldtük, javaslom, hogy a költségvetés alakulásának függvényében soroljuk a megvalósítandó projektek közé.

Kuti Imréné képviselő: Javaslom, hogy ha lesz rá keret akkor inkább gyeprácsos megoldás legyen.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

36/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskola parkolójának kialakítását – a költségvetés alakulásának függvényében- a következő projektek közé besorolja.

d./ Törvényességi felhívás

Erdei Tamás jegyző: Mivel a felhívás 2 iktatószámom érkezett, a TMKH ügyintézője kérte, hogy mindkét ügyiratszám szerepeljen a határozatban. Az egyiket a múltkor már feltüntettük.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

37/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/470-1/2021. számú törvényességi felhívásában foglaltakat megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért és a szükséges intézkedéseket megteszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Erdei Tamás jegyző

e./ Gazdák Szövetkezete kérelme

(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tóth Gábor képviselő: Véleményem szerint hozunk egy olyan határozatot, hogy a leendő vevő a kút használatát biztosítsa a Gazdák Szövetkezetének.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

38/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 0200/3 hrsz-ú ingatlan értékesítését ahhoz a feltételhez köti, hogy az ingatlanon található kút használatát a Györkönyi Gazdák Szövetkezete (7045 Györköny, 053/20. hrsz) számára a leendő vevő lehetővé teszi.

f./ Kazáncsere a Györköny, Fő utca 60. szám alatti épületben

Böndör Tibor alpolgármester: A Györköny Fő utca 60. szám alatti épület kazánja hónapok óta nem üzemel. Melegvíz sincs az épületben. A fűtési szezon közeledtével gondoskodnunk kell a kazán cseréjéről, mivel a régi kazán nem javítható.

Braun Zoltán polgármester: Árajánlatokat kell bekérni. Legyen legalább 3 db ajánlat.

Böndör Tibor alpolgármester: Javaslom, hogy az árajánlatok ismeretében a polgármester döntsön és a legolcsóbb ajánlatot fogadja el.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

39/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györköny, Fő utca 60. szám alatti épület kazánjának cseréje 3 db árajánlatot kér be és közülük a legolcsóbb elfogadására a polgármestert hatalmazza fel.

g./ Önkormányzati épület festési munkái:


Braun Zoltán polgármester: Az Önkormányzat épületének felújítása pályázati pénzből valósul meg, de a festési munkák nincsenek a pályázatban. Szóban érkeztek árajánlatok. Javaslom itt is legalább 3 db árajánlat bekérését.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

40/2021. (IX. 14.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Györköny, Fő utca 53-55. szám alatti épület festési munkáinak elvégzésére 3 db árajánlatot kér be és közülük a legolcsóbb elfogadására a polgármestert hatalmazza fel.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző